

26 октября

Веч. Москва, -1993-25окт-с.1

## АВТОРУ «ТАНИ» ПОСВЯЩАЕТСЯ...

**19.00**

В Большом зале Центрального Дома актера имени А. А. Яблочкиной состоится вечер, посвященный жизни и творчеству Алексея Николаевича Арбузова. Это был один из самых репер-

туарных советских драматургов. С середины тридцатых годов он почти каждый сезон дарил нашим театрам новые пьесы, которые пользовались неизменным успехом у зрителей. Вот они: «Таня», «Город на заре», «Годы странствий», «Иркутская история», «Потерянный сын», «Мой бедный Марат», «Старомодная комедия», «Жестокие игры»... Некоторые из них до сих пор остаются в репертуаре театров. Другие, вероятно, еще вернутся на сцену.

С именем Арбузова связано творчество таких известных актеров и режиссеров, как Бабанова, Лобанов, Борисова, Эфрос, Симонов, Фрейндлих, Владимирова, Захаров, Плучек, Фадеева, Гиацинтова, Збруев, Марцевич, Ульянов, Любимов, Лазарев, Охлопков, Мизери, Штыкан, Яковлева, Гафт, Сухаревская, Тенин, Шапиро, Гердт, Немоляева, Хейфец... Да разве всех перечислишь? Некоторые из них поделаются своими воспоминаниями на этом вечере. Вместе с ними сюда придут и участники последней арбузовской студии драматургов, откуда вышло немало известных сегодня писателей. Среди них — Людмила Петрушевская, Виктор Славкин, Ольга Кучкина, Алексей Казанцев и другие. Из этих рассказов и возникнет образ человека и драматурга, более полувека верой и правдой служившего Театру. (Б. П.).